

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 2

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες,

Το σχολείο μας έχει αρχίσει κανονικά τη λειτουργία του για τη σχολική χρονιά 2024-2025. Επικοινωνούμε σήμερα μαζί σας με το έντυπο αυτό, με σκοπό να σας ενημερώσουμε για διάφορα θέματα που αφορούν στην οργάνωση και λειτουργία του σχολείου μας. Η επικοινωνία αυτή θα γίνεται στην αρχή κάθε μήνα.

Δημογραφικά στοιχεία του σχολείου

Στο σχολείο μας φοιτούν φέτος 250 παιδιά (134 αγόρια και 116 κορίτσια), τα οποία είναι κατανεμημένα σε 13 τμήματα. Στο σχολείο υπηρετούν 25 εκπαιδευτικοί και εργοδοτούνται από τη Σχολική Εφορεία Στρόβολου μία Γραμματέας, 1 Σχολική Συνοδός και 3 επιστάτριες.

Ενδοσχολικές εκδηλώσεις Οκτώβρη

Ο εορτασμός για την επέτειο της 28^{ης} Οκτωβρίου 1940 θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 25/10/2024, η ώρα 8:00 π.μ., στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου μας. Στην εκδήλωση θα λάβουν μέρος τα παιδιά της Γ' τάξης. Τη γιορτή θα συντονίσουν οι κ.κ. Μαρία Νικολάου και Μαρία Έκτορος. Όλοι γονείς είναι ευπρόσδεκτοι να παρακολουθήσουν την εκδήλωση.

Διάφορες Δραστηριότητες

Την Τρίτη 15/10/2024 οι μαθητές της ΣΤ' τάξης θα συμμετάσχουν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα του ΥΠΑΝ «Γνωριμία με τα αθλήματα νερού», που θα διεξαχθεί στον Ναυτικό Όμιλο Λάρνακας.

Συναντήσεις Γνωριμίας Δασκάλων - Γονέων

Έχουν οριστεί οι καθιερωμένες συναντήσεις γνωριμίας δασκάλων – γονέων για τη φετινή σχολική χρονιά, σύμφωνα με το πρόγραμμα που σας έχει σταλεί σήμερα. Οι δάσκαλοι/δασκάλες υπεύθυνοι/υπεύθυνες των τάξεων θα εξηγήσουν τον τρόπο εργασίας στην τάξη και θα επιλύσουν απορίες που πιθανόν έχετε για η διδακτική διαδικασία. Στις συναντήσεις δε θα γίνει ενημέρωση για το κάθε παιδί ξεχωριστά. Ενημέρωση για το παιδί σας μπορείτε να έχετε στις κατ' ιδίαν συναντήσεις σας με τους εκπαιδευτικούς στις καθορισμένες ώρες επισκέψεων γονέων που σας έχουν σταλεί, μετά από τη διευθέτηση προσωπικού ραντεβού. Σας έχουν σταλεί σχετικές ανακοινώσεις, οι οποίες έχουν αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του σχολείου μας, για δική σας χρήση.

Επιτροπές σχολείου

Στο σχολείο μας θα δραστηριοποιηθούν και φέτος οι επιτροπές «Δεν Ξεχνώ, Αγώνίζομαι, Διεκδικώ» και *Φιλαναγνωσίας*. Έχει καθοριστεί το πλαίσιο δράσης τους και ξεκίνησε ο προγραμματισμός των πολυποικίλων δραστηριοτήτων τους, στις οποίες θα συμμετάσχουν όλα τα παιδιά του σχολείου, καθώς και γονείς. Για τη δράση της κάθε επιτροπής θα ενημερώνεστε ξεχωριστά. Συνεχίζουν επίσης και φέτος τις δράσεις τους οι επιτροπές *Ομαλής Μετάβασης στο Δημοτικό* και *Ομαλής Μετάβασης στο Γυμνάσιο*.

Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο

Μέσα στον Οκτώβρη θα ολοκληρωθεί η διαδικασία εκλογής των Μαθητικών Συμβουλίων των τάξεων και η εκλογή του Κεντρικού Μαθητικού Συμβουλίου. Θα καταρτιστεί από το ΚΜΣ ο Κώδικας Καλής συμπεριφοράς, ο οποίος και θα κοινοποιηθεί σε όλα τα παιδιά του σχολείου. Ο ρόλος των μαθητικών συμβουλίων είναι πολύ σημαντικός και πολυδιάστατος. Η λειτουργία τους αποσκοπεί στη δημιουργία ελεύθερων, υπεύθυνων και δημοκρατικών μαθητών πολιτών και συμβάλει στην ανάπτυξη πνεύματος συνεργασίας και φιλαλληλίας ανάμεσα στους μαθητές.

Από το Σχολείο